

四川大学体育学院召开“不忘初心、牢记使命” 主题教育动员大会

9月19日，体育学院“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会在望江校区学院（二）会议室举行。四川大学“不忘初心、牢记使命”主题教育第五指导组组长李栓久同志出席会议并讲话，党委组织部副部长管清贵同志、主题教育第五指导组成员尹怡同志、马芸同志到会指导。

体育学院党总支书记夏泽友作动员讲话，院长向勇主持会议，学院全体中层领导干部及总支委员、全体在职教职工党员、学生党员、部分离退休党员参加会议。

夏泽友结合体育学院实际，就开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育提出了三点意见。一是深刻认识开展主题教育的重大意义，在思想上高度重视主题教育工作。二是准确把握总要求、目标任务、重点措施，紧密结合学校实际开展好主题教育。三是加强组织领导，确保“不忘初心、牢记使命”主题教育有序有力开展。



随后学校第五指导组组长李栓久同志发言，传达了党中央及学校关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的最新精神，就落实主题教育各项任务提出四点意见，强调了要认真学习习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要批示精神，介绍了此次学校督导组的工作安排和职责任务，并对体育学院党总支围绕主题教育开展所进行的各项准备工作给予了积极评价。

向勇院长发言指出，刚才李栓久和夏泽友同志的讲话和动员发言，对我们的学习和实际工作提出了具体要求，体育学院全体党员干部要立即行动起来，扎实推进，认真学习和总结，努力实践和完善，引导学院广大党员干部以学习作为

导标，以行动验证初心，以成绩回复使命，兢兢业业，恪尽职守，力争以优异的成绩迎接新中国成立 70 周年，走好新时代川大体育人的新征程！

